

## 誌 謝 辭

看到論文誕生的那一刻，心中真是百感交集，回想起研究所兩年的時間，全都還歷歷在目，沒想到已到了離別的時刻。這本論文的誕生，最最感激的莫過於我的指導教授—賴素鈴老師，從大學開始，我就對老師的教學印象就很深刻，因為老師只要一上講台，絕對不會有半點浪費的時間，總是可以讓學生感受到什麼是真正「充實而獲益良多」的課程。就連論文的討論也是，每當我在迷網的時候，老師的幾句話，總是能徹底點醒我讓我找到方向，真的很開心當初賴老師願意擔任我的指導教授，老師要求相當嚴苛，且帶學生絕對是從頭到尾細心的參與，在這之中，讓我真正的理解了什麼是研究方法，以及其中邏輯的觀念，雖然大家都說“念研究所的人滿街跑，沒有用”，但我對這兩年寫論文的學習感想卻是十分充實。

另外，對於在這期間幫助過我的學長姐、朋友，要很深很深的跟你們說聲謝謝，在頭痛報表難尋又難懂的時候，幸虧老師幫助我連繫許多位學長姐的熱心鼎力相助，以及冠學同學為我的會計解惑，還有多位朋友大力提供各方面的資訊來源，真的很感激這些曾經幫助過我的朋友們，讓我的論文得以順利完成。

最後，要感謝我的家人，因為有你們的支持，我才得以在研究所時心無旁騖的學習，順利畢業，謝謝你們。